
49. Ο Χρήστος έχει στο τµήµα του 12 συµµαθητές και 14 συµµαθήτριες. Η 
Ελένη �ου είναι συµµαθήτρια του Χρήστου στο ίδιο τµήµα µέτρησε 
�όσους συµµαθητές έχει και �όσες συµµαθήτριες και �ολλα�λασίασε 
τους δύο αριθµούς. Να υ�ολογίσετε το γινόµενο �ου βρήκε. 

 
50. Να βρείτε τον αριθµό �ου ακολουθεί 0,1,1,2,4,7,13,24,… 

 
51. Ένα κουτί έχει σχήµα κύβου µε ακµή 5 cm και είναι ανοιχτό α�ό �άνω. 

Στο εσωτερικό του το�οθετούµε 125 όµοιους µικρούς κύβους �ου ο 
καθένας έχει ακµή 1 cm.  Να βρείτε �όσοι α�ό τους µικρούς κύβους 
ακουµ�άνε στα τοιχώµατα του κουτιού (�λαϊνά και �άτος). 

 
 
52. Πόσοι τριψήφιοι αριθµοί διαιρούνται µε το 13; 

 
53. Σε ένα σακί υ�άρχουν 44 �ατάτες. Ο Παναγιώτης αρχίζει να καθαρίζει 

�ατάτες µε ρυθµό 3 �ατάτες το λε�τό. Μετά α�ό 4 λε�τά αρχίζει να τον 
βοηθάει η Κατερίνα η ο�οία καθαρίζει 5 �ατάτες το λε�τό. Όταν 
τελειώσουν �όσες �ατάτες θα έχει καθαρίσει ο καθένας;  

 
54. Το ορθογώνιο ΑΒΓ∆ χωρίστηκε σε 2 σχήµατα µε το ίδιο εµβαδόν. Αν 

ΑΒ = 60 m, ∆Ε = 30 m και ΕΖ = 24 m, να υ�ολογίσετε το µήκος του ΑΕ.  
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